

关注“齐鲁爱家邦”，参与爱家互动

“山东家居品牌top榜”邀您投出宝贵一票

由本报发起的“山东家居品牌top榜”大型活动自上月推出以来，已引起社会各界的极大反响，甚至引起全国范围内读者的注意。读者通过爱家公众号“齐鲁爱家邦”后台留言，线上勾选微信问卷和邮寄报纸问卷、打电话等多种方式，纷纷给本次活动予以积极地回应和鼓励。

以维护家居消费者合法权益，促进家居行业更加良性发展为初衷而设置的“山东家居品牌TOP榜”，将对山东读者家居消费体验进行一次全面的摸底调查，

请读者对选择的家居产品、装饰公司和家居卖场予以公正评价，并提出自己的建议和期望。

本报后期将根据读者的投票情况，对广受消费者认可的品牌进行表彰和宣传，形成其品牌树立产品销售的良性循环；对伤害消费者合法权益、造成不良购物体验的品牌进行批评、曝光，让其无处遁形。

现在投票活动正在如火如荼地进行中，希望有过家居消费经历的读者朋友都能踊跃参与到投票活动中来，反映您的心声，为更

多消费者提供参考。

齐鲁爱家邦，《爱家》的互动平台

为了更方便地与读者互动，方便读者以更多形式了解《爱家》，《爱家》的微信公众号现已经升级为“齐鲁爱家邦”。齐鲁爱家邦，天天都会推出家居圈的新鲜资讯和家装秘籍。

在公众号中，我们设置了本报正在进行的家居活动的入口，您可以在手机上随时进入查看。此外，在公众号中还设置了“爱家探

店”、“爱家DIY”、“设计师驾到”等多个栏目。您想找家居圈的新鲜玩意儿，自己动手家装，或者寻找对味的设计师，都可以在这里进行搜索。您还可以在公众号上直接留言给我们，把你的需求告诉我们，我们都将第一时间给您答复。

敬请关注本版公众号：
齐鲁爱家邦



红星“爱家日”，帮你上头条

12月2日-3日，红星美凯龙爱家日又将重磅来袭。延续多年的传统，今年的爱家日，仍有大幅优惠蓄势待发。有家居购买需求的读者，千万不要错过这次年度省钱的大好时机。

据了解，红星美凯龙针对普通消费者最关心的物美价廉的购买需求，现已集结了12300款爆款大牌等着你来抢，而且每款价格都低于5折。您可以关注“红星美凯龙济南商场”，去抢定总价1230元的优惠券大礼包，除此之外，商场还设置了总价超过一百万的丰厚爱家好礼，静候消费者。

今年的爱家日，红星美凯龙还特别创造了一个帮你上头条的温馨服务。只要消费者发送全家福照片以及爱家宣言至“红星美凯龙济南商场”微信公众号后台，就有机会登上头条。而且，前300名发送的读者，还能获得一个莱克吉米焖烧杯。



布兰卡沙发，原价7999元，爱家日活动价3999元。还有更多尖货，一起去红星发现吧。

月星大家居时代 全新开启

我国家居行业已是年销售额超4.5万亿的大市场。随着行业的高速发展，火爆的高端家居MALL卖场与互联网线上的应用，推动着国内的家居产业走向国际化的前沿。

月星家居集团作为国内一线家居流通连锁企业，不仅见证了30年来国内家居行业每一步的变革，也积极投身其中，通过自身的努力积极推动这一进程的发展。在立足家居业这一自身起步行业的同时，也将泛家居经营理念进行了大胆的尝试与革新。从月星集团战略的层面上，一直都在关注互联网应

用与企业战略发展相结合。在2016年提出了“智造百茂”战略，又在2017年提出“智能共享 情感永恒”这一新的年度主题。

结合当下的市场需求，月星家居集团现推出了新一代的家居卖场经营模式——“O2O家居THEM ALL”。这种模式就是在家居卖场中，不局限于传统家居卖场品类规划布局，而是优先满足品牌对多产品线、个性化展示展位的要求，甚至进行经营片区跨行业组合的方式，利用不同家居及周边行业品牌的科学化、合理化毗邻搭配，如此布局大大方便了大家居

品牌入驻。加之线上、线下品牌间错落的展位布局，让消费者在单一展厅购物时，都能环顾到周边产品线，方便购物。不同行业的顾客关注度不同，在结合了关注度较高的线上平台方面后，也为线下经营商家带来更多的销售机会，还减小了近邻业内同行间的竞争冲突。这是一种大胆的家居卖场新举措，也是月星家居多年来对家居行业精准预判的经验积累与大胆革新，也更加是一种企业自信心的表现。

据介绍，在项目还未正式启动之时，就已经引起了电商平台的关注。比如京东

家装生活馆线下体验旗舰店已经正式预约入驻，这说明月星的“O2O家居THEM ALL”模式也迎合了电商平台对线下业务拓展及体验式购物的需求。

日前，月星家居集团鲁冀区试点项目即将正式开启，首选的经营项目就是济南月星家居广场。

据了解，济南月星家居成立于2016年10月1日，总经营面积达十万平米。这次济南月星家居将在原有卖场经营的基础上，再扩展四万平米用于打造全新的“O2O家居THEM ALL”家居模式新体验。



*满赠礼品以具体发放实物为准

M 红星·美凯龙
MACALLINE

爱家日

12.2 - 12.3

送 iPhone X 苹果手机
拼 家居贷
12期免息
抢 上头条
爱家好礼



扫码抢钜惠



富安纳圣之花美丽羊毛袜



天琴柔棉四件套

*满赠礼品以具体发放实物为准

关注“齐鲁爱家邦”，参与爱家互动